Kartę należy wypełnić i przesłać na e-maila: karwackabasia@wp.pl

Karta pracy					Imię i nazwisko:
1. Oceń prawdziwość poniższych zdań i zaznacz odpowiedź Prawda - P lub Fałsz – F.

	Palowy system korzeniowy posiadają na przykład trawy, zboża i cebula.
	

	Wiązkowy system korzeniowy występuje u drzew i krzewów.
	

	System wiązkowy zbudowany jest z wielu cienkich, rozgałęzionych, krótkich korzeni.
	

	Korzeń palowy jest długi, odchodzą od niego mniejsze odgałęzienia boczne.
	

	Strefa włośnikowa umożliwia roślinie pobieranie z gleby wody i soli mineralnych.
	

	Pasma drewna w wiązkach przewodzących korzenia transportują substancje pokarmowe.
	

	W korzeniach spichrzowych są magazynowane substancje pokarmowe.
	

	U jemioły (półpasożyt) występują korzenie ssawki.
	




2. Uzupełnij zdania:
Pęd to zwykle …………………….. część rośliny, która zbudowana jest z łodygi, ………….. 
kwiatów i ……………… . U roślin występują pędy nadziemne i ………………………….. .
Przykładem pędu podziemnego jest ………………….. i ………………….. .
3.  Wyjaśnij pojęcia:

a. Bylina …………………………………………………………………………………………..     
b. Międzywęźla …………………………………………………………………………………………..          
c. Pąk …………………………………………………………………………………………..      
d. Węzły …………………………………………………………………………………………...      
e. Półpasożyt  …………………………………………………………………………………………..
f. Korzenie podporowe …………………………………………………………………………………………..
